

Отзыв

На конкурсную работу Бартовой Ю.Д.
«Методика профилактики мышечной атрофии»

Тема конкурсной работы очень актуальна на сегодняшний день, ведь проблема увеличения травматизма теннисистов, связанного с мышечной атрофией, в специально-подготовительном этапе подготовительного периода годичного тренировочного цикла подготовки остро стоит в теннисном мире не один год.

Бартовой Юлией Дмитриевной была проделана серьезная работа по теме исследования, было проанализировано большое количество данных. За время сотрудничества с нами, она проявила себя как активный и грамотный специалист, способный охватить большой объем необходимой информации. В межличностных отношениях была очень вежлива, общительна, легко приспосабливалась к работе коллектива.

Совместную работу с автором мы начали в сентябре 2022 и, вместе изучив все составляющие проблемы, планируем запустить методику профилактики мышечной атрофии, разработанную Бартовой Юлией. Уверены, что работа будет очень плодотворной, и проблема травматизма, связанная с кистевой атрофией, будет снижена или искорена вовсе.

Исполнительный директор
«Федерация тенниса
Республики Татарстан» Лазарева Ю.А.

